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Последња објава

Кур’ан Часни је финална објава (Последњи завет), коју је Бог 
(Аллах) објавио Посланику Мухаммеду. Кур’ан је божански 
устав послат да регулише и управља људским животом. 
Говори са савршеним знањем Створитеља о Његовом 
стварању. Доставља истину и позива човечанство на пут 
те истине. Садржи важне информације о људској судбини. 
Образује и подиже људе на највиши духовни, морални, 
интелектуални и социјални ниво, док настоје да га схвате и 
примене његова учења.

Кур’ан је вечито чудо дато посљедњем посланику Мухаммеду 
као доказ његовог посланства; као такав је јединствен 
и неупоредив са претходним објавама. Иако објављен 
пре четрнаест векова, и данас остаје потпуно нетакнут и 
непромењен (у свом изворном арапском облику). 

Аллах нам у Кур’ану каже: “Ми, уистину, Кур’ан 
објављујемо и заиста ћемо Ми над њим бдети!”
(Кур’ан, 15:9)

“Реци: ‘Кад би се сви људи и џини удружили да 
сачине један овакав Кур’ан, они, такав као што је он, 
не би сачинили, па макар једни другима помагали.’”
(Кур’ан, 17:88)
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Прекрасни и величанствени 
кур’ански стихови

У овој брошури желео бих да поделим са вама неке лепе и 
величанствене стихове из бесконачних океана Божије речи 
и мудрости. 

Да бих открио више о овим прелепим и чистим ризницама 
речи Јединог истинског Бога, позивам вас да сами прочитате 
Кур’ан. Покушајте да пронађете аутентичан превод. (Превод 
Кур'ана на српском језику)

Сви кур’ански стихови су Божије речи. Прочитајмо и уживајмо 
у неким величанственим текстовима Кур’ана Часног који 
откривају исламски поглед на нека критична и значајна 
учења и концепте у исламу, као што су:
Божија једноћа (монотеизам)
Опрост и спасење
Правда
Једнакост
Универзалност и јединственост поруке
Аллах и Његов Посланик
Спокој и Рај
Мушкарци и жене (у исламу)
Величанствена учења
Заповести и забране
Сећање и смирај
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Божија једноћа – монотеизам у Кур'ану

„Аллах, осим Кога другог истинског бога нема, сигурно 
ће да вас сакупи на Судњем дану, у што нема нимало 
сумње, а чији је говор истинитији од Аллаховог?!“ 
(Кур’ан, 4:87)

“То вам је Аллах, Господар ваш, нема другог бога осим 
Њега, Створитеља свега; зато Њега обожавајте, Он 
над свим бди!” (Кур’ан, 6:102)

“О људи, сетите се милости којом вас Аллах обасипа. 
Постоји ли, осим Аллаха, икакав други створитељ који 
вас са неба и из земље опскрбљује? Осим Њега нема 
другог бога, па куда се онда одмећете?” (Кур’ан, 35:3)

“Он је Аллах, другог бога осим Њега нема; Њему нека 
је хвала и на овоме и на Ономе свету! Само Он суди и 
Њему ћете се вратити.” (Кур’ан, 28:70)

“А ваш Бог – један је Бог! Нема бога осим Њега, 
Милостивог, Самилосног!” (Кур’ан, 2:163)

“Реци: ‘Он је Аллах – Један! Аллах је уточиште сваком! 
Није родио и рођен није, и нико Му раван није!’” (Кур’ан, 
112:1–4)

“А наређено им је да обожавају само јединог Аллаха - 
нема истинског бога осим Њега. Узвишен је Он у односу 
на оне које Њему придружују у обожавању.” (Кур’ан, 9:31) 

Заиста, чисти и кристално јасни концепт једноће Бога (на 
арапском: тевхид) суштински је смисао Кур’ана.
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Опрост и спасење у Кур'ану

„Реци: 'О слуге Моје које сте се према себи огрешили, 
не губите наду у Аллахову милост! Аллах ће, сигурно, 
све грехе да опрости. Он, заиста, много прашта и Он 
је Милостиви.'” (Кур’ан, 39:53)

Када се особа покаје и врати се Аллаху, Аллах таквој особи 
прихвати покајање, опраштајући јој све грехе. Да, Аллах 
опрашта све грехе кад Му се искрено вратимо. Има ли 
лепшег договора? “Он прима покајање од Својих слугу 
и прашта лоше поступке и Он зна шта радите.”
(Кур’ан, 42:25)  

Ислам је извор мира, милости и опраштања, а не извор 
мржње, крвопролића, насиља или тероризма.

Дакле, да бисте постигли спас и вечни живот, једноставно се 
вратите Аллаху, поверујте у Њега и чините добра дела. Нема 
потребе да невина, честита особа буде разапета или убијена 
да би платила за грехе које су починили други. 

Ово је укратко појашњење лепоте спасења и опроста у 
исламу. Ислам је заиста религија милости и опроста.
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Правда у Кур'ану

“О ви који верујете, извршавајте дужности према 
Аллаху, и праведно сведочите. Нека вас мржња коју 
према неким људима носите никако не наведе да 
будете неправедни! Будите праведни, то је најближе 
богобојазности, и бојте се Аллаха. Аллах, заиста, у 
потпуности зна оно што чините!” (Кур’ан, 5:8)  

Ислам нас учи да будемо праведни са свима, било са 
пријатељима или непријатељима, у сваком тренутку, у миру 
или у рату. Учи нас да се понашамо безусловно праведно 
и морално, без индивидуалних хирова и анимозитета или 
идеје да се моралне вредности временом мењају услед 
променљивих социјалних и културних околности.

“Аллах вам, заиста, наређује да послове од поверења 
дате онима којима заслужују, а када људима судите - да 
праведно судите.” (Кур’ан, 4:58)

Као практична манифестација његове лепоте и 
његових вечних вредности милости и правде, ислам 
заповеда да заштитимо оно што муслимански учењаци 
називају “Пет неопходних ствари“: 

1. Веру,
2. Живот,
3. Разум,
4. Част (достојанство),
5. Имовину.
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Кур’ан Часни истиче да ако неко убије невину особу: “Ако 
неко убије некога који није убио никога, или онога који 
на Земљи неред не чини – као да је све људе поубијао.” 
(Кур’ан, 5:32)

У вези са слободом и заштитом вере, Кур’ан Часни наводи: 
“У веру нема присиле ...” (Кур’ан, 2:256)

Дакле, ислам је почаст за човечанство и не присиљава 
никога да прихвати његову веру. Ово је истина, лепота, 
правда, љубазност и толеранција ислама када се ради о 
немуслиманима. Поред тога, ислам нам наређује да будемо 
искрени, објективни и поштени када судимо другима. Сетимо 
се шта нам Аллах каже у Кур’ану: “Нека вас мржња коју 
према неким људима носите никако не наведе да 
будете неправедни! Будите праведни, то је најближе 
богобојазности.” (Кур’ан, 5:8) 

Без обзира на то, постоје неправедни политички и верски 
лидери, писци, историчари и људи из медија који оптужују 
ислам и све муслимане за тероризам и тврде да је 
ислам раширен мачем, постоје и они који неправедно и с 
непоштовањем приказују Аллаха, јединог истинског Бога, 
заједно са Његовим последњим Послаником Мухаммедом, 
у најгорим и најружнијим сликама, филмовима и цртаним 
филмовима.

Правда у Кур'ану
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Напомена: Упркос негативним приказима, западни 
медији ипак извештавају да је ислам најбрже растућа 
религија на свету. Па зашто баш ислам?

Размотрите ова питања:

Да ли се под тим подразумева слобода, а посебно слобода 
говора? Не постоји ли двоструки стандард када су у питању 
ислам и муслимани?
Зашто се изрази: “хришћански терористи”, “јеврејски 
терористи”, „хинду терористи“, или „будистички терористи“ 
ретко или никада не чују у медијима?
Зашто се термин тероризам веже само за ислам и за 
муслимане? Шта је са тероризмом и зверствима која су 
починили људи других религија? 
Да ли је свако слободан да вређа, псује и презире друге и 
њихова уверења или их све оптужује за тероризам?
Да ли се тако млађа генерација у школама, факултетима и 
друштву уопште учи цивилизацији, демократији и слободи? 
Да ли је заиста мач ислама оно што толико мудрих, 
објективних, искрених и отворених мушкараца и жена 
широм света наводи на прихватање ислама? (Постоји много 
књига, чланака, прича, интернет страница, видео записа и 
материјала на друштвеним мрежама у којима се говори о 
томе зашто и како су се ова браћа и сестре вратили исламу. 
На пример, препоручио бих: “Ислам наш избор: Портрети 
модерних америчких муслиманки” Дебра Л. Диркс и Стефани 
Парлова.) 
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Једнакост у Ку'рану

„О људи, Ми вас од једног човека и једне жене стварамо 
и на народе и племена вас делимо да бисте се упознали. 
Најугледнији је код Аллаха онај који Га се највише боји. 
Аллах, уистину, све зна и није Му скривено ништа.“ 
(Кур’ан, 49:13)

Потврђујући овај идеални концепт једнакости у исламу, 
Посланик Мухаммед је у свом последњем говору изјавио: “О 
људи, ви имате само једног Господара и једног праоца. 
Сви сте ви од Адама, а Адам је створен од земље. 
Најбољи је код Аллаха онај који је најпобожнији. Никакве 
предности нема Арап над неарапом, нити неарап над 
Арапом, белац над црнцем, нити црнац над белцем, осим 
по побожности.”

Ислам нас учи да не мрзимо и не омаловажавамо друге на 
основу расе, тона коже, боје очију или националности. 

Ислам је практични лек против пошасти расних сукоба и 
дискриминације којима сведочи свет.

У исламу су црнци и белци браћа и сестре у истој људској 
раси. Сви потичемо од истог оца Адама, који је створен од 
земље; тако смо сви од земље и сви ћемо се вратити у земљу 
и поново претворити у прах.  Ова важна лекција изведена је 
из наведеног кур’анског цитата и последњег Посланиковог 
говора. Па зашто се неки људи осећају супериорним и бахато 
понашају према другима?
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Муслимани воле и верују у све Божије посланике, укључујући 
Адама, Ноја, Аврама, Јишмаела, Исака, Јакова, Мојсија, 
Исуса и Мухаммеда (нека је на њих мир и благослов Божији).

“Реците: “Ми верујемо у Аллаха и у оно што се објављује 
нама, и у оно што је објављено Авраму, и Јишмаилу, 
и Исаку, и Јакову, и потомцима, и у оно што је дато 
Мојсију и Исусу, и у оно што је дато веровесницима 
од  Господара њиховог; ми не правимо никакве разлике 
међу њима и ми смо Њему предани.” (Кур’ан, 2:136)

Посланик Мухаммед је рекао: “Ја сам најближи човек 
Исусу, сину Маријином, на овом и на Оном свету, а сви 
веровесници су браћа по оцу, мајке су им различите, а 
вера им је једна.” 

Која је универзална, једна истинска религија 
свих Божијих посланика?

Универзалност и јединственост поруке
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Остали прелепи кур'ански цитати за 
размишљање

Лепота, слаткоћа и чистота Кур’ана Часног су неограничене, 
дозволите ми да једноставно цитирам неке кур’анске стихове 
без икаквих коментара. Волео бих да размислите о њима. 
Покушајте сами открити још блага из Последње објаве, 
Кур’ана.

Аллах и Његов Посланик
“Он је послао Посланика Свога с упутом и вером истинитом 
да би је уздигао изнад свих вера.” (Кур’ан, 48:28)

“Мухаммед није родитељ ниједном од ваших људи, 
него је Аллахов посланик и последњи веровесник – а 
Аллах све добро зна.” (Кур’ан, 33:40)

Спокој и Рај
“Он улива смирај у срца верника да би још више повећали 
своје веровање, а војске небеса и Земље су Аллахове; 
Аллах све зна и мудар је, да би вернике и вернице увео у 
рајске баште, кроз које теку реке, у којима ће вечно да 
бораве, и да би прекрио њихова лоша дела - а то је код 
Аллаха велики успех.” (Кур’ан, 48:4-5)

“А ти, о душо смирена, врати се Господару своме 
задовољна, а и Он тобом задовољан па уђи и буди међу 
Мојим слугама и уђи у Мој Рај!“ (Кур’ан, 89:27–30) 
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Мушкарци и жене у исламу
“Муслиманима и муслиманкама, и верницима и 
верницама, и послушним мушкарцима и послушним 
женама, и искреним мушкарцима и искреним женама, 
и стрпљивим мушкарцима и стрпљивим женама, 
и понизним мушкарцима и понизним женама, и 
мушкарцима који деле милостињу и женама које деле 
милостињу, и мушкарцима који посте и женама које 
посте, и мушкарцима који о својим стидним местима 
воде бригу и женама које о својим стидним местима 
воде бригу, и мушкарцима који често спомињу Аллаха 
и женама које често спомињу Аллаха - Аллах је, заиста, 
за све њих опрост и велику награду припремио.” 
(Кур’ан, 33:35)

“А онај ко чини добро, био мушкарац или жена, а верник 
је – ући ће у Рај и неће му се учинити ни колико трун 
један неправда.” (Кур’ан, 4:124)

Величанствено учење
“И пожурите опросту вашег Господара, и Рају широком 
као небеса и Земља, припремљеном за богобојазне. За 
оне који удељују, и када су у обиљу и када су у оскудици, 
који срџбу своју савлађују и људима опраштају. А 
Аллах воли доброчинитеље. И за оне који, када учине 
нешто лоше, или себи учине неправду, сете се Аллаха 
и опрост за грехе своје замоле. А ко опрашта грехе, 
ако не Аллах?! И за оне који у греху свесно не устрају. 
То су они чија је награда опрост њиховог Господара, 
и баште кроз које теку реке, где ће вечно да остану. 
Дивне ли награде за оне који тако поступају!“
(Кур’ан, 3:133–136)
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Наредбе и забране
“Једино Аллаха обожавајте и родитељима, и 
ближњима, и сирочади, и сиромасима доброчинство 
чините, а људима лепе речи говорите.” (Кур’ан, 2:83)

Сећање на Бога и смирај
“Сећајте се ви Мене, и Ја ћу се вас сетити, и захваљујте 
Ми, и на благодатима Мојим немојте незахвални бити!“
(Кур’ан, 2:152)

“Оне који верују и чија се срца, кад се Аллах спомене, 
смирују – а срца се заиста, кад се Аллах спомене, 
смирују!“ (Кур’ан, 3:133–136) 

Заиста, истинама, користима и чудесима Кур’ана нема краја. 
Што га више читамо, то више откривамо и сваки пут осећамо 
као да га читамо први пут.

Постоје многи други фасцинантни аспекти Кур’ана, као 
што су његова аутентичност, језичка изврсност, научна и 
медицинска сазнања, о којима овде нисам дискутовао како 
би ова брошура била компактна.
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Да ли сте радознали?

Ако сте радознали и заинтересовани да откријете више 
информација о исламу, посетите нашу интернет страницу:

www.discoveritsbeauty.com

1. Само врх леденог брега.
2. Веровање Адама и Еве.
3. Абецеда ислама.
4. Одговори на критична питања човечанства.
5. Његова лепа имена.
6. Последња Објава.
7. Последњи Посланик.

www.monoteizam.org
www.spasenje.com
www.pozivistine.com
https://www.n-um.com/
https://islamhouse.com/sr
http://www.newmuslimguide.com
http://www.guidetoislam.com/en/

Серијал „Откријте његову лепоту“:

Корисне исламске интернет странице:



Сведочанство вере 
(Врата за улазак у ислам)

„Сведочим да нема другог истинског божанства које заслужује 
да буде обожавано осим Аллаха, и сведочим да је Мухамед 
Аллахов посланик.”

На арапском се пише:

А звучи овако:

Еш-хеду ен ла илахе илла аллах,
Ве еш-хеду енне мухаммаден расулуллах.

Ово је сведочанство вере које човек треба да изговори да 
би прихватио ислам; оно обухавата истинитост, лепоту и 
једноставност ислама.




